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Fegyelmi Határozatok 
 

Megye I. osztály  
 

FB-68/M1/2018-2019.               
(05.08.)        26. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Markos Péter (177442) labdarúgót, a Csurgói TK játékosát 
az FSZ 13. § (1) bekezdés szerinti durva játék miatt, a 13. § (2) 
bekezdés alapján 3 bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. 
(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

 
Megye I. osztály U19 

 

FB-33/M1U19/2018-2019.               
(05.08.)        26. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Bogdán Andor (698963) labdarúgót, a(z) Balatonberény 
SE játékosát az FSZ 35. § szerinti félrevezetés fegyelmi 
vétség elkövetése miatt a b) pont alapján 6 hónapra, 2019. 
november 11. napjáig mérkőzésen való részvételtől eltiltja. A 
FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-34/M1U19/2018-2019.               
(05.08.)        26. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Fenyár János (471704) labdarúgót, a(z) Balatonkeresztúr-
Balatonmáriafürdő KSK játékosát az FSZ 35. § szerinti 
félrevezetés fegyelmi vétség elkövetése miatt a b) pont alapján 
7 hónapra, 2019. december 9. napjáig mérkőzésen való 
részvételtől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 

FB-35/M1U19/2018-2019.               
(05.08.)        26. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Olti Attila sportszakembert, a(z) Balatonkeresztúr-
Balatonmáriafürdő KSK utánpótlás vezetőedzőjét az FSZ 
35. § szerinti félrevezetés fegyelmi vétség elkövetése miatt a 
c) pont alapján 6 hónapra, 2019. november 11. napjáig eltiltja 
minden labdarúgással kapcsolatos tevékenységtől. A FSZ. 
49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

 

Megye II. osztály 

 

FB-104/M2F/2018-2019.               
(05.08.)        26. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi Szabályzat 
(FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi biztosként eljárva, 
Konkoly András (136200) labdarúgót, a(z) Karád SC játékosát 
az FSZ 17. § szerinti kezezés miatt az a) pont alapján 1 bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás 
tartását kérheti. 
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FB-105/M2F/2018-2019.               
(05.08.)        26. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a(z) Öreglaki Medosz SE 
csapatát a Fegyelmi Szabályzat 9.§. (3) q./ pontja alapján, az MLSZ 
Díjfizetési rend 5/B. pontjában meghatározott mértékű 7.000-Ft, 
azaz – hétezer forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi (színes 
lapok miatt: 3 sárga, 2 piros) Befizetési határidő: a határozat 
kézbesítésétől számított 8 nap. A fegyelmi határozat ellen 
fellebbezésnek van helye a FSZ. 57. §-a szerint. 

FB-106/M2F/2018-2019.               
(05.08.)        26. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Rákosa József (474398) labdarúgót, a(z) Mezőcsokonya 
Szabadidő és Futball Egyesület játékosát az FSZ 15. § szerinti 
ellenfél megütése miatt az (2) bekezdés a) pontja alapján 3 (három) 
bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 

FB-107/M2F/2018-2019.               
(05.08.)        26. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, Szabó 
Zsigmond Tamás (343748) labdarúgót, a(z) Kiskorpádi SE 
játékosát az FSZ 15. § szerinti ellenfél megütése miatt az (2) 
bekezdés a) pontja alapján 3 (három) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A 
FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-108/M2F/2018-2019.               
(05.08.)        26. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, Virágh 
Krisztián (153094) labdarúgót, az Öreglaki Medosz SE játékosát 
az FSZ 13. § (1) bekezdés szerinti durva játék miatt, a 13. § (2) 
bekezdés alapján 3 bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). 
alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-109/M2F/2018-2019.               
(05.08.)        26. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi Szabályzat 
(FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi biztosként eljárva, 
Balogh Rajmund (221040) labdarúgót, a(z) Mezőcsokonya 
Szabadidő és Futball Egyesület játékosát az FSZ 11. § (1) 
bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal történt 
kiállítás -, a (2) bekezdés alapján – 1 bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A 
FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-110/M2F/2018-2019.               
(05.08.)        26. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi Szabályzat 
(FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi biztosként eljárva, 
Balogh Zsolt (160093) labdarúgót, a(z) Öreglaki Medosz SE 
játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt 
– két sárgalappal történt kiállítás -, a (2) bekezdés alapján – 1 bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás 
tartását kérheti. 
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Megye II. osztály U19 

 

FB-45/M2U19/2018-2019.               
(05.08.)        26. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Horváth Márk (393437) labdarúgót, a Balatonberényi SE 
játékosát az FSZ 21. § (2) bekezdés szerinti játékvezetővel 
szemben elkövetett sportszerűtlenség miatt 4 bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 

FB-46/M2U19/2018-2019.               
(05.08.)        26. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Péter Richárd (343118) labdarúgót, a Balatonberényi SE 
játékosát az FSZ 21. § (2) bekezdés szerinti játékvezetővel 
szemben elkövetett sportszerűtlenség és az FSZ 11. §-a szerinti 
sportszerűtlenség miatt – halmazati büntetésül – 5 bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 

FB-47/M2U19/2018-2019.               
(05.08.)        26. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Fitos Tamás (441167) labdarúgót, a(z) 
Balatonberényi SE játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés 
szerinti sportszerűtlenség miatt, a (2) bekezdés alapján – 1 
bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 

FB-48/M2U19/2018-2019.               
(05.08.)        26. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Kis-Vajda Bence (441238) labdarúgót, 
a(z) Balatonberényi SE játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés 
szerinti sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal történt 
kiállítás -, a (2) bekezdés alapján – 1 bajnoki mérkőzéstől 
eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását 
kérheti. 

 

 

Megye III. Észak  

 

FB-23/M3É/2018-2019.               
(05.08.)        18. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke, fegyelmi 
biztosként eljárva, Borsi László Bálint labdarúgót, a 
Szőlősgyörök KSE játékosát az FSZ 21. § (1) bekezdés 
szerinti játékvezetővel szemben elkövetett 
sportszerűtlenség miatt, az a) pont alapján 2 bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 
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FB-24/M3É/2018-2019.               
(05.08.)        18. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása 
nélkül, Kelemen Szabolcs (346176) labdarúgót, a(z) 
Szőlősgyörök KSE játékosát az FSZ 15. § szerinti 
ellenfél megütése miatt az (2) bekezdés a) pontja alapján 
5 (öt) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). 
alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-25/M3É/2018-2019.               
(05.08.)        19. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása 
nélkül, Poór Tamás (170285) labdarúgót, a(z) 
Kaposfüred SC játékosát az FSZ 15. § szerinti ellenfél 
megütése miatt az (2) bekezdés a) pontja alapján 5 (öt) 
bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján 
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-26/M3É/2018-2019.               
(05.08.)        19. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása 
nélkül, Sáfár István (170285) labdarúgót, a(z) 
Szőlősgyörök KSE játékosát az FSZ 15. § szerinti 
ellenfél megütése miatt az (2) bekezdés a) pontja alapján 
5 (öt) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). 
alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-27/M3É/2018-2019.               
(05.08.)        19. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása 
nélkül, Szentes Róbert (151211) labdarúgót, a(z) 
Szűlősgyörök KSE játékosát az FSZ 15. § szerinti 
ellenfél megütése miatt az (2) bekezdés a) pontja alapján 
5 (öt) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). 
alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-28/M3É/2018-2019.               
(05.08.)        19. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása 
nélkül, Wágner Gergely (240834) labdarúgót, a(z) 
Kaposfüred SC játékosát az FSZ 15. § szerinti ellenfél 
megütése miatt az (2) bekezdés a) pontja alapján 5 (öt) 
bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján 
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-29/M3É/2018-2019.               
(05.08.)        19. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 45. § (1) bekezdése a) és b) pont 1. 
alpontja alapján a Szőlősgyörök KSE sportszervezettel 
szemben fegyelmi eljárás lefolytatását rendelem el. 

FB-30/M3É/2018-2019.               
(05.08.)        19. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Salamon Szabolcs (364115) 
labdarúgót, a(z) Szőlősgyörök KSE játékosát az FSZ 
11. § (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt – két 
sárgalappal történt kiállítás -, a (2) bekezdés alapján – 1 
bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján 
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 
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FB-31/M3É/2018-2019.               
(05.08.)        19. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Zanykó Dávid (512204) labdarúgót, 
a(z) Kaposfüred SC játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés 
szerinti sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal történt 
kiállítás -, a (2) bekezdés alapján – 1 bajnoki mérkőzéstől 
eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás 
tartását kérheti. 

 

Megye III. Dél  

 

FB-30/M3D/2018-2019.               
(05.08.)        15. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása 
nélkül, Jalsovecz Máté (382766) labdarúgót, a(z) 
Szabási SE játékosát az FSZ 13. § (1) bekezdés szerinti 
durva játék miatt, a 13. § (4) bekezdésen alapuló (2) 
bekezdés alapján 4 hónapra, 2019. augusztus 12. napjáig 
bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján 
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

 

Megye III. Dél U19 

 

FB-15/M3DU19/2018-2019.               
(05.08.)        15. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása 
nélkül, Nagy Máté (346817) labdarúgót, az Inke 
VILLTEK SE játékosát az FSZ 21. § (2) bekezdés 
szerinti játékvezetővel szemben elkövetett 
sportszerűtlenség és az FSZ 11. §-a szerinti 
sportszerűtlenség miatt – halmazati büntetésül – 5 bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 
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Megye IV. Észak 

FB-36/M4É/2018-2019.               
(05.08.)        20. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke megállapítja, hogy a 
Donka Gábor (120799) és Gantner Márk (427251) labdarúgók, 
a(z) Nágocs SE játékosai fegyelmi ügyében a Nágocs SE 
sportszervezet által előterjesztett tárgyalás tartása iránti 
kérelem elkésett, tárgyalás tartásának nincs helye az ügyben, 
ezért a tárgyalás tartás iránti kérelmet visszautasítja. A FSZ. 
49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti a 
sportszervezet a határozat közlését követő 5 napon belül. A kérelem 
elkésett, ezért nem kerülhet sor tárgyalás tartására. A fegyelmi 
határozat ellen fellebbezésnek van helye a FSZ. 57. §-a szerint 

 

U16 Dél 

FB-11/U16D/2018-2019.               
(05.08.)        19. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Elmont Adrián (425827) 
labdarúgót, a(z) Babócsa SE SE játékosát az FSZ 11. 
§ (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt – két 
sárgalappal történt kiállítás -, a (2) bekezdés alapján – 1 
bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján 
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

 

U14 Dél 

FB-2/U14D/2018-2019.               
(05.08.)        14. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, József Patrik Krisztián (559430) 
labdarúgót, a(z) Kiskorpádi SE játékosát az FSZ 11. § 
(1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt, a (2) bekezdés 
alapján – 2 bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). 
alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

 

Kaposvár, 2019.05.08. 

 

       dr. Marton Kálmán 
                MLSZ SMI FB elnök 
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TÁJÉKOZTATÁS 

 
Tárgy: Idézés fegyelmi tárgyalásra 

 

Iktató szám: SOMIG04/0010-0002/2019 

Idézés 

Az MLSZ Somogy Megyei Igazgatóság Fegyelmi Bizottsága fegyelmi tárgyalást rendel el Horváth 

Barnabás (396238) Toponár SE labdarúgó írásban benyújtott kérése alapján az MLSZ SMI Fegyelmi 

Bizottság által hozott FB-56/M1/2018-2019. számú határozat kapcsán. 

2019.04.14.-én lejátszott Somogysárdi SE – Toponár SE Megye I. osztályú felnőtt bajnoki labdarúgó 

mérkőzésen Horváth Barnabás (396238) Toponár SE labdarúgóját az ellenfél megütése miatt a 

játékvezető kiállította. Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a kiállított játékost az FSZ 15. § szerinti 

ellenfél megütése miatt az (2) bekezdés b) pontja alapján 3 (három) hónapra mérkőzéstől eltiltotta.  

 

Fegyelmi tárgyalás időpontja: 2019.05.14. (kedd) 15.30 óra 

 

Helye: MLSZ Somogy Megyei Igazgatóság 7400 Kaposvár, Fő u. 10. I. emelet 120 iroda 

 

Az FB a fegyelmi ügyben a következőket idézi meg: 

 

 Horváth Barnabást (396238) a Toponár SE labdarúgóját 

 

Kaposvár, 2019.05.08. 

 

 

 

        Nemes Nándor sk. 

       MLSZ Somogy Megyei Igazgató 


